

RECTIFICACIONES

Rectificación del Reglamento (CEE) n° 3635/87 del Consejo, de 17 de noviembre de 1987, relativo a la aplicación de preferencias arancelarias generalizadas para el año 1988 a determinados productos industriales originarios de países en vías de desarrollo

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 350 de 12 de diciembre de 1987)

En la página 4, noveno considerando:

en lugar de: «... Reglamentos (CEE) n° 1445/72 ^(*), n° 3065/75 ^(*) y n° 1736/75 ^(*) del Consejo;»,
léase: «... Reglamento (CEE) n° 1736/75 ^(*) y (CEE) n° 3367/87 ^(*),».

En la página 5, notas de pie de página 4, 5 y 6:

en lugar de: «^(*) DO n° L 161 de 17. 7. 1972, p. 1.
^(*) DO n° L 307 de 27. 11. 1975, p. 1,
^(*) DO n° L 183 de 14. 7. 1975, p. 3»,
léase: «^(*) DO n° L 183 de 14. 7. 1975, p. 3.
^(*) DO n° L 321 de 11. 11. 1987, p. 1.»

En la página 8, artículo 19, apartado 1, dos últimas líneas:

en lugar de: «... del Reglamento (CEE) n° 1736/75.»
léase: «... de los Reglamentos (CEE) n°s 1736/75 y 3367/87.».

En la página 9, Anexo I, n° de orden 10.0020, columna (2):

insertar: «2710 0059».

En la página 11, Anexo I, n° de orden 10.0120, columna (6):

en lugar de: «890 000»,
léase: «800 000».

En la página 16, Anexo I, nota (e), segunda línea:

en lugar de: «190 000 ECU: Libia.»
léase: «190 000 ECU: Libia (***)».

En la página 18, Anexo I, n° de orden 10.0459, columna (7), primera línea:

en lugar de: «BNL 35 000»,
léase: «BNL 35 200».

En la página 18, Anexo I, n° de orden 10.0460, columna (2):

Insertar: «(*)».

En la página 20, Anexo I, n° de orden 10.0560, columna (7):

en lugar de:

BNL	178 240
DK	81 990
D	433 123
GR	33 866
E	105 162
F	317 267
IRL	16 042
I	267 360
P	26 736
UK	322 614»,

léase:

BNL	192 000
DK	88 320
D	466 560
GR	36 480
E	113 280
F	341 760
IRL	17 280
I	28 800
UK	347 520».

En la página 21, Anexo I, n° de orden 10.0570, columna (2):
insertar: « 4202 91 90 ».

En la página 23, Anexo I, n° de orden 10.0630, columna (2):
en lugar de: « 4412
 (°)
 4420 90 10 »,
léase: « 4412
 4420 90 10
 (°) ».

En la página 25, Anexo I, n° de orden 10.0710, columna (2):
en lugar de: « 6908 10
 6908 90 »,
léase: « 6908 ».

En la página 25, Anexo I, n° de orden 10.0720, columna (2):
en lugar de: « 6911 10
 6911 90
 (°) (°) »,
léase: « 6911
 (°) (°) ».

En la página 25, Anexo I, n° de orden 10.0740, columna (7):
en lugar de: « BNL 43 800
 DK 20 148
 D 106 434
 GR 8 322
 E 25 842
 F 77 964
 IRL 3 942
 I 65 700
 P 6 570 »,
 UK 79 278 »;
léase: « BNL 44 000
 DK 20 240
 D 106 920
 GR 8 360
 E 25 960
 F 78 320
 IRL 3 960
 I 66 000
 P 6 600
 UK 79 640 ».

En la página 25, Anexo I, n° de orden 10.0750, columna (2):
suprimir: « todos los números ».

En la página 26, Anexo I, n° de orden 10.0760, columna (2):
suprimir: « todos los números ».

En la página 26, Anexo I, n° de orden 10.0800, columna (2), cuarta línea:
en lugar de: « ex 90 000 »,
léase: « ex 7117 90 00 ».

En la página 32, Anexo I, n° de orden 10.0860, columna (2), cuarta línea:
suprimir: « (°) ».

En la página 35, Anexo I, n° de orden 10.0925, columna (2):
suprimir: « todos los números ».

En la página 35, Anexo I, n° de orden 10.0930, columna (7), tercera línea:
en lugar de: « D 368 800 »,
léase: « D 388 800 ».

En la página 36, Anexo I, nº de orden 10.0950, columna (7) segundo contingente :

en lugar de: • BNL 78 840
 DK 36 264
 D 191 583
 GR 14 978
 E 46 516
 F 140 336
 IRL 7 096
 I 118 260
 P 11 826
 UK 142 701 »

léase: • BNL 80 000
 DK 36 800
 D 194 400
 GR 15 200
 E 47 200
 F 142 400
 IRL 7 200
 I 120 000
 P 12 000
 UK 144 800 »

En la página 39, Anexo I, nº de orden 10.1051, columna (4):

insertar: « Hong-Kong ».

En la página 40, Anexo I, nº de orden 10.1055, columna (2):

insertar: « 8528 10 73 ».

En la página 40, Anexo I, nº de orden 10.1060:

— columna (2):

suprimir: « 8528 10 50 ».

en lugar de: « 8528 20 90 ».

léase: « 8528 20 99 ».

— columna (7), quinta línea:

en lugar de: « E 36 680 »;

léase: « E 30 680 ».

En la página 41, Anexo I, nº de orden 10.1060, columna (2), última línea:

en lugar de: « 8529 90 90 ».

léase: « 8529 90 99 ».

En la página 41, Anexo I, nº de orden 10.1096:

— columna (8):

suprimir: « 1 000 000 »;

— columna (9):

insertar: « 1 000 000 ».

En la página 42, Anexo I, nº de orden 10.1120, columna (2), última línea:

en lugar de: « 8703 90 90 ».

léase: « ex 8703 90 90 ».

En la página 43, Anexo I, nº de orden 10.1160, columna (2), quinta línea:

suprimir: « (d) ».

En la página 45, Anexo I, nº de orden 10.1268, columna (2):

en lugar de: « 9406 00 00 ».

léase: « 9406 00 10 ».

En la página 45, Anexo I, nº de orden 10.1280, columna (4):

suprimir: « Corea del Sur ».

En la página 49, Anexo I, nº de código ex 2844 30 11 y ex 2844 30 51, segunda columna:

adjuntar: « desechos y residuos ».

En la página 50, Anexo II :

en lugar de: « ex 4104 21 00
ex 4104 22 90
ex 4104 29 00 | Los demás, de terneros »,

léase: « 4104 21 00
4104 22 90
4104 29 00 | Los demás ».

En la página 53, Anexo I II :

suprimir: « 2936 25 00 | Vitamina B₆ y H y sus derivados ».
2936 29 30

insertar: « 3102 | Abonos minerales y químicos nitrogenados ».

En la página 55, Anexo II, primera columna :

en lugar de: « 7004 10 91
7004 10 93 »,

léase: « 7004 10 30
7004 10 50
7004 10 90 ».

suprimir: el nº de código 7013.

En la página 56, Anexo II, primera columna :

insertar: el nº de código 7326 90 20.

En la página 59, Anexo II, parte Hong-Kong :

en lugar de: « 9504 10 00 »,

léase: « 9504 ».

insertar: « 9506 40 10 | Artículos y material para tenis de mesa ».
9506 40 90

En la página 60, Anexo II, primera columna :

en lugar de: « 3102 29 00
3102 30 00
3102 40 00
3102 50 90 »,

léase: « 3102 29 10
3102 29 90
3102 30 10
3102 30 90
3102 40 10
3102 40 90 ».

En la página 61, Anexo II :

insertar: « 8507 10 91 | Acumuladores de plomo ».
8507 10 99
8507 20 99

En la página 64, Anexo III, tercera columna :

en lugar de: « 676 Birmania »,

léase: « 676 Birmania (2) ».

En la página 66, Anexo IV :

insertar: « 676 Birmania ».